
ASTORIASTA
No.

ensi torstaina kello 1.30 iltapäivällä 
S. Klupin teatterista. Tästä päivästä 

JA  Y M P Ä R IS T Ö L T Ä  lähtien tuttavat voivat käydä katso­
massa vainajaa Hughesin hautaantoi- 
mistossa, jos haluavat.TOVERIN PUHELINNUMEROT:

Toiasitukseen ............................. . .M R
Konttoriin .365

P ä iv ä lia ta

—  Agitatsionikomitean kokous tä­
nä iltana kello 7.

—-  S. Klupin johtokunnan kokous 
tänä iltana kello 8.

—  "Langenneita” harjotus tänä 
iltana kello 7.

—  "Setä”, harjotus tänään kello 
6.30  iltasella.

—  “Vanki numero 77” harjotus 
huomenna kello 7 iltasella.

—— Alkavan soittokunnan harjotus 
tänä iltana kello 6.30.

—— Mieskuoron toiset tenorit har­
jotuksiin tänä iltana kello 7.30; ensi 
bassot kello 8.

LI1KEHUONE vuokrattavana keski­

kaupungilla. —  Uno Lehto, 351

Bond St.

KAIKILLE COLUMBIAN JOKI­
LAAKSOSSA ASUVILLE.
Erick Alskog, Astoriaan perustet­

tavan uuden sairaalan asioitsija, lii­
kuskelee nykyään Columbian joki­
laaksossa, myyden osakkeita yhtiöön, 
joka tulee rakentamaan Astoriaan 
uuden sairaalan. Ihmiset yleensä o- 
vat erittäin halukkaita ostamaan o- 
sakkeita tähän uuteen yhtiöön, sillä 
he käsittävät toisen sairaalan tarpeel­
lisuuden Astoriassa. Osakkeen hin­
ta on $1 0 .10.

SAIRASTUNEISTA.

George J. Stone, työnjohtaja A ito­
na Packing Co:n kaiain vastaanotto­
asemalta, tuotiin eilen St, Maryn sai­
raalaan, jossa hän asetettiin leikkauk­
sen alaiseksi tänä aamuna.

M. Ballan, Point Adamsin hengen- 
pelastusmiehistöön kuuluva, on tuo­
tu täkäläiseen sairaalaan saamaan

T H E ARMY
Opettaa Am m attej

KOETAPPA ajatella kuinka kauan ottaisi 
ennenkuin sinusta tulisi hyvä työmies ja 

paljonko sinä sillä ajalla ehtisit kuluttaa elä­
mään, vaatteisiin ja muihin tarpeellisiin ku- 
lunkeihin.

Jos sinä saisit hyvän palkan oppiajaltasi—
Saisit lisäksi taskuusi rahaa joka kuukauden 

kuluttua, eikä sinulla olisi min­
käänlaisia kuluja — Eikö sinulla 
olisi silloin hyvä työ?

Sellaisen työn tarjoaa armeija 
sinulle.

Siellä ansaitset oivallisen toi­
meentulon ja opit samalla kun­
nollisia ammatteja, joita saat va­
lita sadoilta eri ammattialoilta.

Parempaa mahdollisuutta ei ole 
missäärt.

Kysy värväys-upseerilta ja hän 
tulee neuvomaan sinulle miten 
alottaa ja missä.

Samalla kuin opit ammatteja ja matkustelet, 
samalla armeijan opettajat opettavat sinulle 
englanninkieltä.

Opi lukemaan ja kirjoittamaan englannin­
kieltä. Siten tulee sinusta oikea amerikalainen.

A nsaitse Opi 
ja M atkusta

-nouoa. namin tautiin nan on sai­
rastunut, siitä ei meillä ole tieota.

John Hill, asuva tässä kaupungissa, 
joutui vaikean leikkauksen alaiseksi 
St. Maryn sairaalassa eilen aamulla. 
Hänen sanotaan voivan nyt jo pa­
remmin.

Eric Schmidt oli leikkauksen alaise­
na täkäläisessä sairaalassa eilen aa­
mulla.

KAKSI AVIOEROHAKEMUSTA

on taas jätetty täkäläiseen oikeu­
teen. Carl O. Herzig hakee eroa 
Vaimostaan Mabel E. Herzigistä ja 
Oliver Clenn Bunker, Willamette 
Bunkerista. Molemmat eronhakijat 
ovat ilmottaneet syynä olevan puoli­
soidensa julman kohtelun.

EPÄSIVEELL1SYYDESTÄ
VANGITTIIN
aikaseen eilen aamulla Lillian 

West ja Bill Smith läheltä Kahdek­
sannen ja Commercialin kulmaa. 
Vangitut laskettiin yapauteen $25 ta­
kauksella kumpanenkin.

NAISKUORON JÄSENET,
HUOM ATKAA!
Kaikkien naiskuoron jäsenten on 

«tavuttava harjotuksiin tänä iltana 
kello 8.30. Harjotellaan lauluja to­
veritar Hallin hautaustilaisuutta var­
ten. Jokaisen saavuttava ja määrä­
tyllä ajalla.

SEKAKUORON JÄSENILLE.

Kaikkia sekakuoron jäseniä pyy­
detään saapumaan haalitte keskiviik­
kona ennen Klupin kokouksen alka­
mista. että saadaan harjotella laulu­
ja torstaina toimitettavaa toveritar 
-Hallin hautaustilaisuutta varten.

NOPEAN MATKANI .
teki Jaloffin sairasvaunu sunnun- 

tai-iltana hakiessaan Larkin-Green 
I tukkikämpältä Tom Bendekson nimi­

sen työläisen, joka oli sairastunut 
keuhkokuum eeseen, täkäläiseen sai­
raalaan. Kahdenkymmenen mailin 
matkan teki se 38 minuutissa.

KIRJALLISUUSKOMITEAN
JÄSENET,
tulkaa noutamaan Työm iehen Jou­

lu ja Lasten Joulu Toverin kirjakau­
pasta keskiviikkoaamuna. Noiden jul­
kaisujen myynti aletaan silloin ja jo ­
kaisen kirjaliisuuskomitean jäsenen  
on lähdettävä silloin liikkeelle. —  
Kirjaliisuuskom itean. sihteeri.

> ' V • ' ‘ ; ■ J
Peräkaneetiksi edelliselle tahdomme 

merkitä seuraavaa: Sihteeri on o i­
keassa. Jokaisen kirjallisuustoimi­
kunnan jäsenen velvollisuus on teh­
dä parhaansa joulujulkaisujamme le- 

' vittämiseksi. Mutta myös jokaisen 
lasten vanhemman on varattava tas­
kunsa pohjalle 25 senttiä Lasten Jou­
lun ostamista varten, sillä sen todel­
lakin jokainen työläisisä tai työläis- 
äiti on velvollinen hankkimaan las­
tensa luettavaksi. Lapset pitävät ku­
vista ja tykkäävät lukea kertomuk­
sia. Niitä kumpiakin on Lasten Jou- 

I Jussa hyvä valikoima. Työm iehen  
Joulu on erittäin hyväsisältöinen tä­
nä vuonna. Yksikään työläinen A s­
toriassa ei voi olla sitä ostamatta kun 
kirjaliisuuskomitean jäsenet tulevat 
sitä kaupalle. On siis paras ostaa se 

j ensi tilaisuuden tultua, taikka voi 
käydä niin, että ne loppuvat kesken 
ja siinä tapauksessa se jää saamatta.

PALKKOJA LASKETAAN.

Eilen aamulla antoivat paikalliset 
urakoitsijat tiedoksi, että tulevan vuo­
den ensimäiaestä päivättä lähtien he 
tulevat maksamaan kaikenlaisen työn 
tekijöille katu- ja muissa rakennus­
töissä 25 prosenttia vähemmän palk­
kaa kuin nyt. Tämä on hyvin luon­
nollista, mitäpä muuta olisi voinut 
odottaakaan. Onhan työvoimaa saa­
tavana enemmän kuin tarvitaankaan 
ja työnantajat käyttävät tilaisuutta 
hyväkseen maksaakseen vain sen ver­
ran palkkaa, että työläiset jotenku­
ten sen avulla pysyvät työkuntoisina.

Paikkojen alennuihomm aa perus­
televat työnantajat sillä, että elämän 
kustannukset ovat paljon laskeneet 
sen jälkeen kuin nykyisiä palkkoja 
on alettu maksaa. T o tu  lienee, et­
tä elämän kustannukset ovat hiukan 

i laskeneet, mutta missään Upaukses- 
sa eivät ne ole laskeneet 25 prosent­
tia, joten siltäkin kannalta katsoen 
palkk ain alentaminen on kohtuuton-

! ta.
Toisena väitteenä tuodaan ilmi. et­

tä nykyiset “korkeat palkat” raken­
nusalalla estävät uusien talcden ra­
kentamisen ja että näin oll*b työ­
läisille on edullisempaa tehdä halvem­
malla palkalla jatkuvasti työtä, kuin 
korkealla palkalla vain silloin tällöin.

Tuo kahdenkymmenen viiden pro­
sentin palkanalennus astuu voimaan 
vuoden alussa, siis sellaisena aikana, 
jolloin täällä on kaikkein enimmän 
työttömiä työläisiä kuin minään muu­
na vuoden aikana. TyönanUjat o- 

, vat siis valinneet varsin sopivan ajan 
tuumansa toteutum iselle. Työläiset 
eivät tietenkään tuollaisena aikana 
Itykene vastustamaan, sillä he ovat 
perin heikosti järjestyneitä, joten  
«uotuisemmisaakaan tilanteissa heidän 
vastustuksensa ei paljoa merkitaaisi. 
Mutta eiköhän tämä toimenpide saa- 

j ta työläisiä ajattelemaan asemaansa.

Aberdeen, Wash.
Tov. Frank Haapa kuoli t.k. 25 p. 

St. Josephin sairaalassa. Hän sairas­
ti noin kolmen ja puolen kuukauden 
ajan työhön kykenemättömänä syö­
pätautia, joka vähitellen heikehsi hä­
net niin voimattomaksi, ettei jaksa­
nut enään omin voimin liikkua vii­
meaikoina.

Haapa oli kotoisin Karkun pitäjäs­
tä, Hämeen läänistä. Oli kuollessaan 
47 vuoden ikäinen. Jätti jälkeensä 
vaimonsa ja viisi lasta, joista kolme 
poikaa, jotka ovat jo alkuisia mie­
hiä. ja kaksi tyttöä.

NORJAN SOSIALISTIPUO- 
LUE JA K. L

KRISTIANIA, marrask. — Sosiali­
demokraattien maa päivillä on pää­
tetty, mikäli on saatu tietää, suu­
rella äänten enemmistöllä, että puo­
lue ei eroa Kolmannesta Internatio- 
nalesta. Sen sijaan on päätetty 
pyytää vapautusta eräiden Moskovan 
ehtojen noudattamisesta.

HARRIS & SAUSO
Ajanmukaisin virvoltejuoma-myy- 
mälä Uppertownissa. —  PallohaaÜ: 
5 pöytää. —  Tupakkaa, y. m. 

1355 Franklin Are.

•$]00,00

TEATTERIMIEHET VAPAUTETTU 
NEW YORK. marrask. 30 p. —  

Max Schwartz, Barnett W einberg, o- 
mistajat, ja janitori Joseph Polano,

'.joiden teatterissa seitsemän lasta kuo- 
_  . . . . . . . . .  K aiheettoman tulipalohälyytyksen

johdosta viikko takaperin, vapautetr 
tiin tänään ihmistappo-syytöksestä 
maisraatti Sw eeneyrin oikeudessa.

Kuulustelussa ilmeni ettei heitä 
vastaan voida mitenkään nostaa syy­
töstä siitä, ettei teatteri olisi ollut 
lain määräämässä kunnossa.

Omistajat kuitenkin asetettiin syyt­
teeseen siitä, että ovat m yöneet si­
säänpääsylippuja alle 16 vuotta van­
hoille lapsille, joilla ei ole ollut hoi­
tajia mukanaan. Heidät vapautettiin 
$500 takauksella siihen saakka kun
asia tulee kuulusteltavaksi.

parisen vuotta, toimien siinä kyky 
jensä mukaan yhteisen asiamme e- 
distämiseksi. Hänet haudataan tä­
män kuun 28 p. toveriensa ja ys­
täviensä toimesta.

John Korpi puhui täällä punaisella 
haalilla t. k. 23 päivän iltana. Pu­
huessaan hän omalla tavallaan selos­
ti Venäjän ja toisten maiden ’työ­
väenliikettä. Yleisö piti hänen pu­
heestaan hyvin. Useimmat kuulijois­
ta olivat sitä mieltä, että kalkki se 
mitä Korpi puheessaan toi esille, oli 
totta ja sopivaa tämän maan ja mui­
den maiden työväenliikkeille, niiden 
taistellessa kapitalistista luokkamäfr* 
tla vastaan.

Kovin ovat tulleet Areiksi täkäläi- 
lälset väkijuomien kauppiaat ja uh­
kapelurit. Ne henkilöt, jotka ovat 
uskaltaneet taistella heidän laitonta 
hommaansa vastaan, saavat alitui­
seen kuulla heiltä llettäviä sanoja. 
Eniten he vihaavat sitä komiteaa, 
jonka kansankokous valitsi toimi­
maan heidän rikollisten liikkeittensä 
lopettamiseksi, joita lie ovat yllä pi­
täneet pitemmän aikaa, viranomais­
ten suhtautuessa heihin suvaitsevai­
suudella.

Suomeen lähtee Mrs. Tapio, jouluk. 
1 p:nä Hän on ollut Jo pitemmän 
aikaa aikeissa lähteä Suomeen, mut­
ta määrätyt asiat ovat estäneet hän­
tä ennemmin lähtemästä.

. .• Tiinan poika.
+

Toverit Aberdeeniasi! Jouluklr- 
jallisuutemme valmistuu piakkoin ti­
laajille lähetettäväksi. Lasten Joulu 
on julkaisu, jonka Jokaisen lapsiensa 
parasta katsovan . vanhemman tulee 
tilata lapsilleen. Se maksaa vain 25 
senttiä. Työmiehen Joulu on aikui­
sille mainio julkaisu — valon tuoja, 
innostuksen luoja, uuden voiman Ja 
rohkeuden kasvattaja — luottamuk­
sen herättäjä työväenluokan voit­
toon. Tilatkaa ne itsellenne viipy­
mättä.

Marshfield, Ore.
KIRJE URJALASTA.

päivätty lokak. 25 p. 1920.
Entinen lapBuustoverlni, I. S.! 

Täällä on paljon kuollut Ihmisia sit­
ten kun täältä lähdit sinne Amer! 
kaan. Kapinan johdosta kuoli paljon 
nuoria naisia ja miehiä. Se 1918 
oli kauhun vuosi, jolloin oli kivääri 
olälla melkein Jqka miehellä ja mo­
ni veli taisteli veljeään ja poika 
isäänsä vastaan. Kyllä se oli kovaa 
sotaa, mutta me punikit hävisimme, 
kun herrat saivat ulkovallat puolet 
lensa, ei muuten olisi hävitty.

ISitte vasta kurjuus alkoi kun jou­
duttiin vankilaan. En muista nyt 
miten monta kuoli nälkään niitä kei­
tä tuntisit, vaan rintamalla kaatui 
yksi sinulle tunnettu, nimittäin Ty­
ko Selander. Hhn kaatui Lempää­
lässä. Silloin vasta kauhu alkoi kun 
ampuivat vankeja kuin koiria, ei sil­
lä ollut väliä ketä vietiin mäkeen ja 
ammuttiin.

Ensimäinen, Joka Urjalassa am­
muttiin, oli Frans Forsell. Hän oli 
Jo tapettu, kun minä jouduin vangik­
si. Meidät vietiin ensin Urjalan 
köyhäintalolle. Vaimoni, Hilda, tu­
li minua katsomaan ja hän näki 
Forsellln ruumiin — häntä oli am­
muttu suuhun. Ajattele, eikö ollut 
hirveätä kun sellaista tehtiin Ilman 
syyttä.

Samana päivänä, kuin Jouduimme 
kiinni, niin taas joukostamme ko­
mennettiin vankeja riviin ulos ja sil­
tä mäkeen, jossa he ammuttiin, Näin 
sen omin silmin ja oli heidän Jou­
kossaan sinulle tunnettuja Johan 
Sundell, Heikki Tusula ja Matti 
Temper. Tolsia sinulle tunnettuja, 
jotka tapettiin pyssyllä, olivat vel­
jekset Stefanus ja Väinö Dahlman, 
Einar Fagerlund, Matti Salo. Johan 
Dahlman ja veljekset Heikki ja Os­
kar Dahlman. Nälkään tapettiin van­
kiloissa se uraa vat: Kalle Känni, 
Frans Helin. Janni Blom, Einar 
Kamp, Hugo Crönrooft, Feeliks 
Blomberg Ja Wilho Helander.

Bn nyt muista nimitellä kaikkia 
sinulle tuunetulta, mutta Urjalasta­
kin hävisi kapinan aikana Ja san 
seurauksista noin 300 miestä ja nais­
ta. Naiset olivat innokkaimpia tap­
pelemaan kuin miehet.

Kyllä sitten historiasta näet miten 
kauheata työtä lahtarit täällä teki­
vät

Toivon, että saisit tämän kirjeen. 
Sinua muistava lapsuuden ystäväsi.

O. H.
Olisi hyvä jos tämä kirje juikastal- 

siin myös Raivaajassa, sillä idän val­
tioissa on joukko urjalaisia.. — I. H. 
Holm. (entinen nimi Söderholm).

Box 138 Englewood, Ore.

INFLUENSSAA M ONTANASSA.
GREAT FALLS, Mont., marrask. 

30 p. —  Lähellä tätä paikkaa sijait­
sevassa Cascade nimisessä kauppalaa­
pa on viime ja tällä viikolla raivon­
nut influenaaa. Kaksikymmentä kah­
deksan kauppalan 400:sta asukkaasta 
on siihen sairastunut mutta vielä ei 
ole ketään kuollut.

SUURI ~VIEREMÄ
GENEVE, marrask. 30 p. — Eu- 

ropan korkeimmaksi vuoreksi jäi 
Mount Rosa, Ranskan alpeilla, kun 
tähän saakka korkeimman vuoren 
Mount Blancin huipulta äskettäin 
luisui alas noin 600 jalkaa maata. 
Vieremä el kuitenkaan sattunut tär­
velemään ainoatakaan ihmisoliota.

ÄVIÖERÖlLMÖfUS
Koska mieheni Joonas Es­

kola poistui luotani toista 
vuotta sitten eikä ole sittem­
min huolehtinut perheestään, 
niin katson olevani vapaa hä­
nestä. Tulen tästä lähtien 
käyttämään tyttönimeäni.

HILMA SIPILÄ,
Box 22, South Prairie, VVash.

Ennen ostoksille läh­
töänne tarkastakaa To­
verin ilmotus-osastoa.SYYHYSALVA

Jo» teitä vaivaa ibosyyhy, niin on 
turhaa kiusata itseään kun ien  voi 
niin helposti poistaa hieromalla ihoon 
meidän syyhysalvaa iltasin niin aa­
mulla olette vapaa.

Hinta $1 .00 . —  Tilataan:

Hellberg Drug Co.
_________ ASTORIA. P R E.— ■I - II. ■■■■■! | | I ■ I. — I I — ———■ ■ ,| »

Kaikenlaista

SUUTARIN TYÖTÄ
tehdään liikkeessäni, joka sijaitsee 8 
ja Commercial kadun kulmassa. T yö­
ni on ensiluokkaista ja hinnat koh­
tuulliset.

CARL CARLSON,
ASTOR1A, _________________OREGON.

TARJOAMME
ensiluokan ruokatavaraa, 
kasviksia ja hedelmiä päi­
vän halvimmilla hinnoilla. 
Kuletamme kaiken tavaran 
kotiin vapaasti. Antakaa 
meille tilaisuus palvella tei­
tä.

Uppertoum Grocery 
& Frnit Co.

Omistajat: ,
JOHN PESONEN, J. NELMAN

1353 Franklin Ave. 
Uppertown

Munuais ja  Rakko taudit
Parantavat kaikenlaisia vikoja, kuten 

munuais- Ja rakko-tauteja, puhdistavat 
kivisen Ja tomuisen virtsan Ja liian kar­
vastelevan tunteen virtsan heitossa 
Poistavat selkäpakotuksen, kivun mu­
nuaisissa Ja rakossa. .Munuaiset ovat 
veren siivilät Ja ellei veri tule oikealla 
lavalla siivilöidyksi tai puhdistetuksi 
hiin syntyy monia vaarallisia tauteja.

Huomatkaa mitä tämä mies sanoo sa­
maa ta lääkkeestä:

win' ,Anr‘ APte«kkari; Saan 
U?ailiirtF’ 4 V* olen lääkkeen
iNo JM Ja tunnen ltaenl täysin terveeksi, 

‘eta voin antaa kiitokset teille Nyt olen 
uin toinen Ihminen Ja siksi olen tyyty­

väinen. Tämän kirjotta» kansalainen.
Gust Pajunen, 

koislääte No. 350 on erinomainen 
jaake yllämainittuihin tauteihin. Kuu­
kauden kestävä lääkeannos, johon kuu-
HäU P Tna»lLäkei l s i Ja r ,s la  herr«opiHe- 
F fi. . ^ k em ä ä rä y s No. 350
^ h* ^ ‘ään Postissa lähestyskulut suo­
ritettuna $2.50 hinnalla.

—IJgneilin Apteekki on suurin— 
—suomat apteekki YhdysvaUolsaa—

F. A. L IQ N E L L  C O ., S U P E R IO R . W I8 .

Minkäs kantta Toverin lukijat lähettävät

RAHANSA SUOMEEN?
Eikö olisi aika länsivaltioiden työläistenkin toimit­
taa nämä asiat omien liikkeidensä välityksellä.

Raivaaja on välittänyt rahaa Suomeen vuosia ja on 
aina maksanut ja yhä maksaa päivän yleisen kurs­
sin mukaan. — Välityskustannukset tavalliset.

Tehkää rahalähetyksenne Suomeen kauttamme ku­
ten idänkin valveutuneet työläiset tekevät.

Suomalainen Sosialistinen Kustannusyhtiö
Box 468, Fitchburg, Mass.

I R ahaa Suomeen
K u r s s i^  f t  f t  S:mkaa
n y t .. Dollarista

NIELSEN & LUNDBECS
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa

24 STATE ST., NEW YORK, N. Y.
Haarakonttorit:

176 North Dearborn St., Chicago, UI. 115 Cherry St., Seattle,

am»KKt:ni:tnitnnnniitni»nnnnnnrm»tt«unmHtiagca«a

PAIKKAKUNTIEN PIKKU1LM0TUKSIA
ILMO1TUSHINNAT: —  Kerran julaistuna 3 senttiä sana. Alin hitti 
50 senttiä kerta. —  Ilmotus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerralta 
makaetaan. —  Palstatuuma maksaa 70 senttiä kerta ja p«—»—  
lehteen 6 kertaa joa 5 kerrasta makaetaan. —  Seisovat ilmoitukitt 
on $1.25 rivi kuukaudelta, eli $7 .50  kuukausi yhden tuuman alalta

L a k ia s io it s i jo it a  1 R ä ä tä le itä
ENOCH E MATH1SON lakimies, 305 LAINE & HEIMO, räätälit. I2^ 

katu. Puhelin 1048
L ä ä k ä r e itä  , OSCAR PA AVO LA . räätäli. lii

WERNER LAGUS, suomalainen lää­
käri, Scandinavian Am erican Bank

31dg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8 ip. Tel.: Kotiin 549, K ontto­
riin 829.

TRI W. A. GROENLUND, lääkäri ja 
kirurgi. Konttori: Astori» Savinga

Bank rakennuksessa. —  Tunnit: 10 
-—12, 2— 4 ja 7— 8. Sunnuntaisin 
ei ole tunteja. T elefooni: Konttoriin 
1275; kotiin 856.

R a v in t o lo i t a
V1CTORSONIN RAVINTOLA Union- 

townisaa on paras ruokapaikka.

R u o k a ta v a r a a
TAYLOR GROCERY CO. myy kai­

kenlaista ruokatavaraa päivän hai- 
vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomm e ti- 

j lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
j Taylor A ve. Puhelin 1090.

WESTBOND. GROCERY
Ruokatavaraa, Kasviksia ja Hedelmiä

¡aina saatavana. —  Puhelin 581. —
279 W. Bond St.

L e ip u r e ita  
TUOREITA suomalaisia leivoksia on 

aina saatavana Home Baking Co. 
Koettakaa meidän tuotteita. —  1309 
Franklin Ave. Puhelin 1043.

S u u t a r e j a

P a r tu r e ita
j AJATTAK AA PARTANNE ja leik- 

hautukaa hiuksenne Huttujen & 

S a u n o j a

Suomalainen Sauna
yleisön käytettäväni tiisUisin. keski­
viikkoisin, perjanUisin ja lauantaisin, 
kello I — 12 ip. —  Hierontaa myöskin. 

K. KOSKELO, 182— 10 St. 
Puhelin 802.

Suomessa korkeamman tutkinnon
suoritUnut

H ie r o ja  ja  S a ir a s v o im is te l i ja  
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan aairaiU 272 Duane St.
P Astoria, Ore.
Puhelin 1089. —  Myöskin

S A U N A
’’•VT00 käytettäväni tiisUina. keski- 
*>‘hkone. perjanuina ja lauvanUina. 
kello 1 — 1| j. p. p .

T  A p iä ” jakuivia laudan paloja aina saatava 
A n u k aa  tilauksenne Peter A lana

talolle. U i soittakaa numerolla 365
J 7 W . KONTTAS —  maalari ja pa-

pero,Uija, 236— 3rd St.. Puhelin:

F rankiin A ve., Ûppertown. 
tys 75 c.

WM. SALO, 224 Taylor Ave. >* 
mistan uusia pukuja miehille «

otan tilauksia Chicagon liikkeidn 
vuille. Puhdistan ja silitän.

K o n e p a jo ja
AUTOJEN KORJAUSTA tehdään I 

lelliseati ja nopeasti. —  Sss
Carage. 233 Taylor St. —  Mit 
autorenkaita myydään.

SEPÄN- ja konetyötä tehdään 
lellisesti. Paatin rautoja js bU

tejä aina varastossa. Kaasuko 
porataan ja hiotaan. —  W*— 
W elding & Machine Works, 45) 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria, 
Kunnallislaiturin kohdalla.

P a llo h a a le ja
KLUBIN PALLOHUONE. hsali» 

kerrassa: virvokkeiu , tupskks*
hyvät pallopöydät. Siellä tai

COLUMBIA POOL HALL.
KA PAIKKA JOUTILAILLE

L ih a k a u p p o ja
AINA TUORE VARASTO ks.k« 

ta lihaa. Ostamme suoraan
reilu  sikoja, lehmiä, vasikoita, 
ja y. m. —  Puhelin 499. — 
Meat Market, 254 Taylor A»«- 
toria, Ore.

FINNISH MEAT MARKET. 
townisea, on paras paikka

lihaa Astoriassa. K oetuksi.

M y y tä v ä n ä

KUN TARVITSETTE —  huonek 
uunia, astioiU , erittäinkin *0 

jotka ovat sopivia ruokstsloihia. 
m uisUkae käydä tprkastelemi** 
dän monipuolista varastoanne*-
FINNISH MERCANTILE CO.

S e k a la is ia
SLOOPIN Varietyluuppa.

HIERONTAA
anU a Wm. Gosman, 104 Ast*^
KÄTILÖ JA HIEROJA 7 7

Jokinen, 261 Alameda A*«- 
helin 1343-L.
KAIKKEA sähköalaan 7 7 ' U  

t i  tehdään halvalla ja huol
Westersund ja GusUfson.
Bond St.

21)

A u t o n a  ju re  ita 
HIGHWAY EXPRESS IÄ ajetsM

Knappaan asti sekä p«'1* I* 
kaupungissa. —  Frank John*0* 
—  1st St. Puhelin 666-J.


